

汽车配件宿舍

小区贴通知 停车要交费

汽车配件公司:收取的费用用于小区内设备维护,将和居民继续沟通

本报记者 马晓彤 摄影报道

【市民反映】 近日,新华区汽车配件宿舍居民王先生向记者反映,最近小区内贴出一则通知:从1月20日起,在小区内停车要交停车费。没有交费的居民不能开车进入小区。王先生认为这样的规定不合理。

【现场调查】 1月25日,记者来到位于新华区建设北大道的汽车配件宿舍。小区入口是一个门洞。门洞口有一个升降杆。杆是抬起的状态。一位居民告诉记者,升降杆运行了几天,由于一些居民有意见,便停止运行了。

记者看到,小区共有两栋楼,空地有20多个停车位。居民王先生告诉记者,目前小区没有物业公司和业主委员会。之前,为了防止外部车辆进入,小区居民摊钱在小区门口安装了升降杆(图一)。前几天,小区内贴出一则通知,让居民选择一种交费方式,方可在小区内停车。通知上写着:“为控制外来车辆进入,车位管理费采取长期或每年一签两种形式,请业主选择,与办公室联

系。”落款为汽车配件办公室(图二)。

“自己的小区有车位,我却交费才能进入,我认为很不合理。1月20日开始,我的车就不能开进小区了。”王先生说。

【汽车配件公司】 随后,记者采访了小区负责收费的居民李先生。李先生之前是汽车配件公司的员工,现在已经退休。他与汽车配件公司一名员工义务管理着小区的事情。李先生告诉记者,小区之前没有升降杆时,会有外来车辆进入小区随意停车,经常挡住消防通道,非常不好管理。

后来,小区经过老旧小区改造后,施划了20多个停车位,居民又摊钱在小区门口安装了升降杆,小区内停车规范了。由于升降杆设备运行需要电费、养护费,小区车辆管理等都会产生费用,所以需要收取停车费。

“居民交的费用如果有剩余,这些费用将会用于小区内的停车设备养护、维修等。”李先生说,目前大部分居民已经交费,还有一些居民不太认可此事,所以升降杆暂时不运行了,他们会和居民继续沟通此事。



图二

图一

扫码看视频
新闻料更多



日前,新华区汽车配件宿舍贴出一则通知,在小区内停车要交停车费,没有交费的居民不能开车进入小区……用手机扫描二维码,观看相关视频。

运茂小区

小区没有路灯 居民“摸黑”出行

站西社区:已向上级申请,正等待批复

本报记者 李婉秋 摄影报道

【市民反映】 近日,家住新华区运茂小区的高女士向记者反映,小区一直没有安装路灯,居民晚上出行十分不便,大家期盼小区早日安装路灯。

【现场调查】 1月26日19时许,记者来到新华区交通北大道运茂小区。记者站在小区的门口,看到小区里面光线很暗。记者通过门洞沿着小区的主路往里走,发现路两侧没有安装路灯,只能借助居民家窗户透出的灯光勉强看清路(右图)。

记者继续向小区里面走,发现这里共有5栋楼,每栋楼的墙面上也没有安装照明灯。

“我们小区里住了不少老人,没有路灯,晚上出行很不安全,生怕被绊倒。”居民刘女士说,他们晚上出行只能打开手电筒照明。

小区另外一名居民告诉记者,她人住这里10多年了,自她人住起小区就没有安装路灯。她希望相关部门能够关注此事。

【站西社区】 随后,记者就此事与新华区建北办事处站西社区取得联系。一位工作人员告诉记者,为了让运茂小区早日安上路灯,站西社区已向上级提出申请。目前,此事正在等待批复。



扫码看视频
新闻料更多

新华区运茂小区一直没有安装路灯,居民晚上出行十分不便……用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说

热线 3155665
欢迎提供新闻线索



好心人提醒关窗

市民提先生:日前,我将汽车停放在了市区万泰丽景西区南门附近的公共停车位上。当时,我没有注意到副驾驶位置的车窗未关。锁好车后,我就离开了。当天,一位热心人看到我的车窗没关,就根据车上放置的电话牌给我打来电话,提醒我把车窗关好。我赶紧出门将车窗关好。非常谢谢这位好心人的提醒。

李小贤 整理



楼道乱堆杂物

市民陈女士:我住在运河区富强小区4号楼。我们单元一楼的楼梯下方堆积着不少杂物,有纸箱、矿泉水瓶、地砖等,还有一辆婴儿车。这堆杂物的旁边就是这个单元的电表箱。我曾在单元口贴过一则通知,希望堆积杂物的住户把东西清理干净,消除安全隐患,但是一直没人清理。大家应该自觉维护身边的环境,不要给邻居带来困扰。

孙亮 整理